
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 24/04/2023 (11h).

PAUTA ÚNICA:

 COTAV IESC 2023

Congregação presidida pela Diretora do IESC, Professora Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti, à qual 
compareceram os seguintes membros: o docente Antonio José Leal Costa (Congregado, Vice-Diretor) 
a médica Angélica dos Santos Vianna (Congregada, Representante da Área de Saúde, Ambiente e 
Trabalho); a docente Neide Emy Kurokawa e Silva (Congregada, Representante da Área de Ciências 
Sociais e Humanas em Saúde); o docente Alexandre dos Santos Brito (Congregado, Representante da 
Área de Epidemiologia e Bioestatística); a docente Katia Vergetti Bloch (Congregada, Representante 
dos Professores Titulares); o médico Heitor Alarico Freitas (Congregado, Representante da Área de 
Planejamento e Políticas de Saúde); o desenhista Jonhson Braz da Silva (Congregado, Representante 
dos  Técnicos  Administrativos);  a  Técnica  em Assuntos  Educacionais  Fátima Gonçalves  de  Moraes 
(Congregada,   Representante  dos   Técnicos  Administrativos);   a   docente  Amanda  de  Moura   Souza 
(Diretora   Adjunta   de   Graduação);   a   docente   Gerusa   Belo   Gibson   (Coordenadora   do   Curso   de 
Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva); a docente Rachel Aisengart Menezes e a secretária 
Carla Montebello.

                      A Direção do Instituto propõe a solicitação de 4 vagas docentes com a seguinte ordem de prioridade 
para o IESC na COTAV 2023:

1- Primeira vaga: Área de Planejamento e Políticas de Saúde
2- Segunda vaga: Área de Ciências Sociais e Humanas em Saúde
3- Terceira vaga: Área de Saúde, Ambiente e Trabalho
4- Quarta vaga: Área de Epidemiologia e Bioestatística

A proposta é aprovada por todos os congregados presentes sem nenhuma objeção apresentada.

E,  em não havendo mais  nada a   tratar,  a  Professora  Maria  de  Lourdes  Tavares  Cavalcanti agradeceu a 
presença de todos e encerrou a sessão às 11:30h e, eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, lavrei a presente ata 
que, aprovada na sessão de ____9 de maio____ de 2023, é assinada por mim e pela Diretora, Professora 
MARIA DE LOURDES TAVARES CAVALCANTI.
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